
6è Problemes 

1.- Tenim una cinta de 240 minuts. Gravem una pel.lícula de 2 
hores, 15 minuts i 25 segons. Un reportatge de l' any 1999 dels 
lleopards  que dura 58 minuts i 32 segons. També  hi gravem un 
vídeo clip de 7 minuts i 44 segons. Quants minuts i segons ens 
queda a la cinta per  gravar ? 
 
 
 
 
 
 
2.- Un cotxe surt a les 6 del matí amb una velocitat de 105 K/h. 
Dues hores més tard surt una moto a 130 Km/h amb la mateixa 
direcció. Tots dos vehicles es paren una hora per dinar. A les 5 i 
mitja de la tarda quina diferència en quilòmetres hi haurà entre ells ? 
 
 
 
 
 
 
3.- Compro 3 dotzenes  d' ous, 1 capsa d' iogurts i 3 kg. de pomes  
per 11'50€ . Cada dotzena d' ous val 1'5€ i cada kg de pomes 0'60 
€. Quant em costa cada capsa  d' iogurts ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4.-Escriu un exercici que es resolgui amb aquestes operacions: 
12x 3= 36 
12x4=48 
12:3 =4 
36+48+4=88 


